
 

   

Честит 11-и рожден ден на Центровете за настаняване от
семеен тип в гр. Плевен
петък, 12 декември 2025

С поредица от концерти шестте Центъра за настаняване от семеен тип в гр. Плевен отбелязаха своя
11-и рожден ден. И шестте социални заведения отвориха врати през 2014 г., за да бъдат дом и опора за
деца на възраст от 3 до 18 години, както и за лица над 30 години в два от центровете. Денонощна
грижа за настанените полагат над 70 служители – възпитатели, детегледачи, медицински сестри и
помощен персонал.

„Декември е нашият месец, защото тогава, през 2014 г., отвориха врати нашите шест центъра.
Благодаря на всички колеги, с които през изминалите години заедно стоим зад каузата на ЦНСТ,
помагаме и се борим с човешкото страдание. Благодарим на Община Плевен за това, че винаги е с нас –
за подкрепата, съпричастността и вниманието“, сподели директорът на центровете Анелия Цанкова. И
допълни: „За нас е гордост, че всички наши деца ходят на училище.“

Към края на октомври 2025 г. в шестте ЦНСТ в Плевен са настанени общо 77 потребители на услугата,
като четири от центровете са за здрави деца, които пребивават там до завършване на училище.
Другите два центъра са за деца и младежи с увреждания, като в тях са настанени и лица над 30
години. Първоначално, за срок от една година, всички ЦНСТ са работили по проект, след което
доставчик на услугата става Община Плевен.

С подкрепата на местната управа – Община и Общински съвет, от 2024 г., по предложение на кмета д-р
Валентин Христов, е предоставено общинско жилище за младежите, които напускат центровете. Те
могат да живеят в него до две години, докато си намерят работа и подредят живота си.

Центровете за настаняване от семеен тип са социална услуга, предоставяна от Община Плевен,
с цел осигуряване на сигурна и защитена среда, близка до семейната, както и възможност за
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пълноценно израстване и развитие на деца и младежи, за които към момента на настаняване
са изчерпани възможностите за оставане или връщане в биологичното семейство, семейства на
близки и роднини, приемно семейство или за осиновяване
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